

CDC označené přesné články jako dezinformace, dokumenty ukazují

zerohedge.com/political/cdc-labeled-accurate-articles-misinformation-documents-show

Autorem je Zachary Stieber prostřednictvím The Epoch Times.

Nejvyšší americká agentura pro veřejné zdraví označila několik novinových článků za dezinformace, i když byly podle interních e-mailů a odborníků přesné.



Americké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) přidalo dezinformační štítky k článkům z The Epoch Times v široce šířených interních zprávách, podle kopií získaných The Epoch Times.

Jeden z článků [zveřejněných v recenzovaném článku](#) , který zjistil, že zánět srdce neboli myokarditida byl častější po očkování proti COVID-19 než po infekci COVID-19.

Severští vědci zkontrolovali elektronické zdravotní záznamy a napočítali 109 případů myokarditidy po infekci COVID-19 ve srovnání s 530 po očkování. Jejich studii zveřejnil [British Medical Journal](#) .

Interní e-mail CDC uvedl, že studie „byla vyzvednuta zastánci anti-vax jako důkaz, že vax pravděpodobně způsobuje myokarditidu než infekci COVID-19“, a poskytl hypertextový odkaz na článek The Epoch Times.

V e-mailu ze 7. února 2023 byl článek uveden pod „body zmatku/potenciální fámy/dezinformace“.

CDC nevedlo žádné údaje ani jiné informace podporující jeho označení.

„Článek Epoch Times by neměl být označen jako dezinformace,“ řekla listu The Epoch Times e-mailem doktorka Tracy Hoegová, lékařka a vědecká pracovnice z University of California-San Francisco.

Dr. Hoeg řekl, že severská studie je v souladu s dřívějším výzkumem, včetně článku publikovaného JAMA Cardiology, který zjistil, že výskyt myokarditidy byl u některých populací vyšší po očkování ve srovnání s po infekci.

Další e-mail CDC tvrdil, že zpráva o tom, jak americká vláda přijímala licenční poplatky z vakcíny Moderna COVID-19, byla nepřesná nebo zavádějící.

Článek Epoch Times informoval o tom, jak představitelé Moderny ve výzvě o výtčích odhalili, že společnost uzavřela patentovou dohodu s americkým Národním institutem pro alergie a infekční nemoci (NIAID), poslala platbu ve výši 400 milionů dolarů a bude platit další licenční poplatky. budoucnost.

„Zastánci anti-vax zpochybňují novou patentovou smlouvu Moderny s NIAID a uvádějí dohánění plateb a licenčních poplatků jako „konflikt zájmů,“ uvedl e-mail CDC z 1. března 2023.

Článek Epoch Times citoval Dr. Lawrence Tabaka, ředitele v době mateřské agentury NIAID, že přiznávání licenčních poplatků obecně představuje „zdání střetu zájmů“.

CDC definuje zaměstnance účastníci se záležitostí, ve kterých mají finanční zájem, jako střet zájmů, zatímco americké ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb (HHS), mateřská agentura CDC, říká, že finanční střety zájmů mohou ohrozit poctivost. "zejména pokud jsou finanční zájmy významné."

„Je jistě zajímavé, že tváří v tvář možným etickým problémům je CDC neřeší, ale odmítá je jako ‚dezinformace‘,“ řekl listu The Epoch Times e-mailem Michael Chamberlain, ředitel neziskové organizace Protect the Public's Trust.

CDC také označilo video Epoch Times s lékařem, který popisuje údaje o vakcínách COVID-19, které mají negativní dopad na zdraví střev, za dezinformaci, ukazují e-maily, i když video bylo založeno na publikovaném výzkumu.

"Informace obsažené v těchto dokumentech ilustrují, jak federální zdravotničtí úředníci tak rychle promarnili důvěru americké veřejnosti, a ukazují nebezpečí, že se vláda stane arbitrem pravdy," řekl pan Chamberlain.

“ Agentura rychle udeří hanlivou nálepkou na všechna prohlášení, která neodpovídají jejímu preferovanému příběhu, a stejně rychle zpochybní motivy každého, kdo se odváží taková prohlášení učinit. Toto není vláda pracující pro lidi, je to vláda jako protivník lidu.”

Více na emailech

E-maily byly rozeslány více než 150 lidem v CDC a HHS.

Odeslala je Emily Matthewsová, dodavatelka jednající jménem výzkumného a hodnotícího týmu CDC.

Další e-maily ukázaly, že Colin Bernatzky, analytik veřejného zdraví CDC, odsuzoval články z článků o výzkumu The Epoch Times, včetně recenzovaného dokumentu, který analyzoval pitvy lidí, kteří zemřeli po očkování proti COVID-19, a dospěl k závěru, že mnoho úmrtí bylo pravděpodobně způsobeno k vakcínám.

Paní Matthewsová a pan Bernatzky neodpověděli na dotazy CDC odmítlo komentovat.

"Vím, že se to dříve objevilo kolem schopností/strategií rychlé reakce CDC k řešení dezinformací," napsal další úředník CDC, když byly obavy pana Bernatzkyho distribuovány v rámci agentury.

"Cítím, že to musí být jeho vlastní zvláštní zpráva... a mohli bychom zdůraznit, jaká témata/témata tato témata ant-vax [sic] pokrývají," řekl další úředník a později dodal, že může vidět americké ministerstvo vlastní. Bezpečnost „má na to názory“.

E-maily byly získány podle zákona o svobodném přístupu k informacím. Velké části jsou redigovány.

Bylo zjištěno, že vládní agentury, včetně CDC, konspirovaly se společnostmi sociálních médií, aby cenzurovaly širokou škálu projevů, včetně příspěvků, které poskytovaly přesné informace o vakcínách COVID-19. **V rámci tohoto úsilí předalo CDC Facebooku dezinformace, ukázaly dokumenty.** Agentura také nabídla dezinformace o vakcínách v prezentacích a na sociálních sítích.

Vláda svým úsilím pravděpodobně porušila ústavní práva, rozhodly soudy.

Nejvyšší soud se má brzy zabývat právním případem, který spiknutí odhalil.

Další politické příběhy na Zerohedge



Kari Lake požaduje rezignaci „zkorumpovaného“ křesla GOP přistiženého při pokusu ji podplatit



AP volá primárky v New Hampshire za Trumpa



Biden varuje Trumpa: „Nezahrávejte si s Uhhiminauhweamericou“

NIKDY NEZMEŠKEJTE NOVINKY, NA KTERÝCH ZÁLEŽÍ NEJVÍCE

ZEROHEDGE PŘÍMO DO VAŠÍ SCHRÁNKY

Získejte denní rekapitulaci s vybraným seznamem příběhů, které si musíte přečíst.

Zobrazit komentáře